

Klasa:024-01/24-01/12
Ur.broj: 2163-30-03-24-2
Pićan, 21.11.2024.

ZAPISNIK

Sa 31. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan, održane dana 21.studenog 2024. godine u vijećnici Općine Pićan sa početkom u 18,00 sati.

Sjednici je prisustvovalo 7 vijećnika i to: Daniel Stanić, Ivan Franković, Valter Fonović, Stefan Šestan, Danijel Vretenar (došao u 18,11 sati), Branko Ružić i Antun Selar.

Opravdano odsutan: Silvan Juran i Mateo Slivar.

Pored vijećnika sjednici prisustvuju: Igor Verbanac iz TD Vodovod Labin d.o.o., Dean Močinić, načelnik Općine Pićan, Martina Bilić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Pićan, Samanta Floričić Fonović, stručna suradnica za poslove proračuna, računovodstva i financija, Ivana Tončić, viša stručna suradnica za prostorno planiranje i gradnju Općine Pićan, Mirjana Ban, zapisničarka, Kristian Stepčić Reisman, novinar „Labinštine info“, Katarina Šoštarčić Perković, novinarka „5 portala“ Labin i Silvana Fable, novinarka „Radio Labina“.

Sjednicu Općinskog vijeća je otvorio i vodio predsjednik vijeća Daniel Stanić, pozdravio je sve prisutne i konstatirao da kvorum postoji, te da se mogu donositi pravaoaljjane odluke.

Pročitao je dnevni red i otvorio raspravu po dnevnom redu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je predloženi dnevni red dat na glasanje.

Jednoglasno sa 6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen slijedeći

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika s 30. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan,
2. Odluka o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava Vodovod Labin d.o.o. i Albanež d.o.o. trgovačkom društvu Vodovod Pula d.o.o.,
3. Prvo čitanje Proračuna Općine Pićan za 2025.godinu i projekcija za 2026. i 2027.godinu,
4. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra nekretnine k.č. 26/2 k.o. Pićan,
5. Vijećnička pitanja.

AD 1. Verifikacija zapisnika sa 30. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan

Zapisnik sa 30. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Vijećnik Daniel Vretenar je stigao na sjednicu u 18,11 sati.

Otvorena je rasprava.

Vijećnik Stefan Šestan je rekao da je na prošlom vijeću bio prisutan Načelnik Policijske postaje Labin, gosp. Oliver Bošnjak na kojem se govorilo i o ENDURO vožnji. Ističe da stav općine nije namjera da se u potpunosti suzbije ENDURO vožnja, nego da treba iznaći suživot. On je pitao načelnika da li je kontaktirao gradonačelnicu Pazina o tome je li prosljedila zaključke sa prošlogodišnjeg sastanka za ENDURO vožnju Saborskom odboru.

Načelnik Dean Močinić je rekao da s njom nije razgovarao o tome, ali je razgovarao s Načelnikom Općine Gračišće, gosp. Jeromelom. Razgovarali su o tome da će Turistička zajednica Središnje Istre donijeti odluku za ekološki doprinos, pa bi se na taj način moglo riješiti da se za ENDURO vožnju plaća korištenje terena, te bi se iz tih sredstava popravljalo puteve.

Informirao je da je to u postupku izrade, a policijski djelatnici nemaju ovlasti zaustavljati nikoga na poljoprivrednim površinama.

Na pitanje vijećnika Stefana Šestana što je sa sanacijom krova škole, rečeno mu je da će se o tome dati informacija pod „Vijećnička pitanja“, jer ovo ne spada u primjedbe na zapisnik.

Više se nitko nije javio za riječ, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao zapisnik na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen Zapisnik sa 30. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan.

AD 2. Odluka o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava Vodovod Labin d.o.o. i Albanež d.o.o. trgovačkom društvu Vodovod Pula d.o.o.

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić zamolio predstavnika TD Vodovod Labin d.o.o. gosp. Igora Verbanca za obrazloženje.

Gosp. Igor Verbanac je rekao da se pripajanjem TD Vodovoda Labin d.o.o. trgovačkom društvu Vodovod Pula cjelokupna imovina TD Vodovoda Labin d.o.o. kao i sva njegova prava i obveze u cijelosti prenose na TD Vodovod Pula d.o.o. Osim toga se svi ugovori o radu radnika TD Vodovod Labin d.o.o. prenose na TD Vodovod Pula d.o.o. kao novog poslodavca, te će radnici zadržati sva prava i obveze iz prenesenih ugovora o radu. Informirao je da je Uredbom o uslužnim područjima, određeno da područje IŽ ima 2 uslužna područja (23 i 24), a na uslužnom području 24 je društvo preuzimatelj Vodovod Pula d.o.o. kojem će se pripojiti i Vodovod Labin, a rok za ispunjenje pripajanja je zaključno do 31.12.2024.godine. Pripajanjem se neće ići u likvidaciju, nego bi Vodovod Labin bio podružnica sa svojim direktorom.

Objasnio je povijesni pregled pravne osnove, odnosno prikaz stanja i razloge za donošenje akta. Rekao je da će ubuduće veliku ulogu imati jedinice lokalne samouprave, jer će svaka imati 1 glas, a drugo je pravo glasa temeljem kapitala. Ovom se Odlukom ujedno i ovlašćuje Načelnik Općine Pićan da u svojstvu zakonskog zastupnika Općine Pićan kao člana/osnivača TD Vodovod Labin d.o.o. na Skupštini društva glasa za odluke kojima se provodi pripajanje te poduzme sve radnje s ciljem provedbe pripajanja.

Na kraju je dodao da Vodovod Labin d.o.o. postoji do trenutka dok se ne upiše u sudski registar Vodovod Pula d.o.o. i onda jedinice lokalne samouprave postaju sudionici u odlučivanju.

Otvorena je rasprava.

Načelnik Dean Močinić je rekao da Općina Pićan ima mali udio u temeljnom kapitalu, ali se nada da će se i od strane Vodovoda Pula pitati Općinu Pićan kao što je to bilo i do sada.

Vijećnik Branko Ružić ističe da mu se ne sviđa termin pripajanje, više bi volio da je spajanje s pulskim vodovodom, jer se pripajanjem gubi pravna osobnost.

Rekao je da se odlukom o pripajanju definira zbrinjavanje radnika, odnosno govori o prenosu prava i obveza radnika temeljem ugovora o radu, ali se nigdje ne definira tko će donositi odluku o cijeni vode.

Gosp. Igor Verbanac je rekao da o cijeni vodnih usluga odlučuje Skupština dvostrukom većinom, odnosno jedinice lokalne samouprave svaka sa svojim glasom.

Vijećnik Branko Ružić ističe da Općina Pićan ima mali udio u temeljnom kapitalu Vodovoda Labin, jer se Vodovodu bez naknade predalo izgrađenu vodovodnu mrežu.

Načelnik Dean Močinić ističe da se do 31.12.2024.godine mora donijeti Odluka o pripajanju, na što je gosp. Igor Verbanac objasnio da za sprovođenje te odluke treba biti dvostruko pravo glasa.

Vijećnik Branko Ružić pita da li je zakonski moguće revidirati temeljni kapital prije pripajanja, tako da prilikom pripajanja Vodovodu Puli imamo revidirani udio u temeljnom kapitalu.

Gosp. Igor Verbanac je odgovorio da se ovaj sadašnji udio prenosi na Vodovod Pula i ne zna da li se sada može revidirati udio u temeljnom kapitalu, to se mora raspitati.

Vijećnik Branko Ružić je dodao da su i Općina Kršan i Općina Pićan svoje vodovodne građevine predale bez naknade Vodovodu Labin, a nisu dobile ni povećani udio.

Načelnik Dean Močinić je rekao da će se prilikom pripajanja gledati kapital na dan 31.12.2018.godine, iako su u međuvremenu izgrađeni novi vodovodni ogranci, od tada se jako puno toga izgradilo, pa se i kapital sigurno povećao, te će se stoga poslati Vodovodu službeni upit, odnosno dopis.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar ističe da se u članku 25. Uredbe o uslužnim područjima treba dodati i selo Lanči, na što je pročelnica Martina Bilić odgovorila da se tekst Uredbe ne može mijenjati.

Potpredsjednika vijeća Antuna Selara je interesiralo da li je različito glasanje za vrijednost temeljnog kapitala i za cijenu vode.

Gosp. Igor Verbanac je odgovorio da odluku o cijeni vode donosi dvostruka većina, što znači da se neće odlučivati samo na temelju udjela u kapitalu, nego će svaka jedinica lokalne samouprave imati svoj glas. Po završetku rasprave je predsjednik općinskog vijeća Daniel Stanić dao na glasanje izvorni prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava Vodovod Labin d.o.o. i Albanež d.o.o. trgovačkom društvu Vodovod Pula d.o.o.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava Vodovod Labin d.o.o. i Albanež d.o.o. trgovačkom društvu Vodovod Pula d.o.o.

AD 3. Prvo čitanje Proračuna Općine Pićan za 2025.godinu i projekcija za 2026. i 2027.godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je u privitku poziva, a obrazloženje je dala Samanta Floričić Fonović, stručna suradnica za poslove proračuna, računovodstva i financija.

Rekla je da se ovim prijedlogom Proračuna za 2025.godinu predlažu prihodi i primici i rashodi i izdaci u iznosu od 5.254.650,00 €, te je obrazložila prihode po skupinama i rashode po skupinama i programima. Otvorena je rasprava.

Vijećnik Branko Ružić kaže da je jako lijepo vidjeti ovaj proračun, ali da je nažalost jako teško ostvariv. Rekao je da bi bili jako sretni da se ostvari, te da treba pokušati naći izvore prihoda, a ne samo povećavati troškovnu stranu.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je objasnio da se maknulo sredstva za projekte za koje se znalo i bilo sigurno da se neće ostvariti.

Načelnik Dean Močinić je informirao o projektima koje se kandidiralo na natječaj i za koje će se dobiti ili se već dobilo sredstva, pa će se tako dobiti sredstva od Fonda za pravednu tranziciju za digitalizaciju prostornih planova, za projekt za cestu u Poduzetničkoj zoni, za reciklažno dvorište, a sredstva se dobilo za Dječji vrtić u Sv.Katarini.

Pročelnica Martina Bilić je dodala da se samo za 3 planirana projekta: prometnica u zoni, vrtić Sv.Katarina te izgradnja turističkog centra u Pićnu planira utrošiti oko 3 milijuna eur-a.

Načelnik Dean Močinić je objasnio da su rashodi povećani i zbog povećanja plaća djelatnicima JUO i dječjeg vrtića, a za JVP se već povisilo sredstva za 50%. Osim toga sada je na javnom savjetovanju Odluka za komunalnu naknadu i Odluka za komunalni doprinos.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković ističe da se već dobilo sredstva za školu u Tupljaku i za vrtić u Sv.Katarini, a ništa se još nije napravilo, a sa svakim danom su cijene rada sve skuplje, pa će se morati izdvajati više sredstava iz Proračuna Općine Pićan.

Načelnik Dean Močinić je objasnio da se sredstva za dječji vrtić u Sv.Katarini dobilo samo iz razloga što se dalo podatak o neupisanoj djeci u vrtiću, a za sredstva za Tupljak se odmah išlo u javnu nabavu.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar ističe da će se rebalansom revidirati sredstva za dječji vrtić Sv.Katarina i školu u Tupljaku.

Vijećnik Branko Ružić smatra da bi sredstva planirana za energetska obnovu škole u Tupljaku trebala biti dovoljna, jer cijena za solarne panele pada.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da će se sredstvima za školu Tupljak obnoviti zgradu koja će biti energetska neovisna, a i postavljanjem LED javne rasvjete se uvelike smanjilo troškove za električnu energiju.

Na pitanje vijećnika Branka Ružića koliko su smanjeni troškovi za električnu energiju, načelnik je odgovorio da je za 2/3.

Po završetku rasprave je predsjednik općinskog vijeća Daniel Stanić informirao vijećnike da mogu podnositi amandmane na prijedlog Proračuna do 04.12.2024.godine, do kada će biti objavljeno i javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, te je zaključio točku dnevnog reda.

AD.4. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra nekretnine k.č. 26/2 k.o. Pićan

Materijal po točki dnevnog reda dat je u privitku poziva, a obrazloženje je dala Ivana Tončić, viša stručna suradnica za prostorno planiranje i gradnju Općine Pićan.

Rekla je da je ta k.č. označena kao put, a stvarno se na njoj nalazi dio sportskog igrališta, te u naravi nije dio nerazvrstane ceste NC PI-392, jer istom nije moguće prometovati. Ovom odlukom bi se pristupilo ukidanju statusa javnog dobra k.č. 26/2 put, jer je izgubila svojstvo puta i ima svojstvo igrališta. Cijepanjem k.č. 26 na k.č. 26/1 koja je ostala u svojstvu puta i k.č. 26/2 za igralište, ispravno je razdvojena namjena po česticama. Temeljem ove odluke bi se predložilo upis nekretnine k.č. 26/2 k.o. Pićan u novi zemljišnoknjižni uložak katastarske općine Pićan kao vlasništvo Općine Pićan.

Otvorena je rasprava.

Vijećnik Stefan Šestan pita da li je k.č. 26/2 k.o. Pićan već sada nogometno igralište ili je i dio puta.

Gđa Ivana Tončić je objasnila da je za taj dio igrališta evidentiran novi broj k.č., kao i za dio puta.

Vijećnik Stefan Šestan je konstatirao da se radi o tome da čestice budu u funkciji igrališta, pa se zbog toga ide u izuzeće.

Više se nitko nije javio za raspravu, pa je predsjednik općinskog vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojena Odluka o ukidanju statusa javnog dobra nekretnine k.č. 26/2 k.o. Pićan.

AD.5. Vijećnička pitanja

Načelnik Dean Močinić je dao odgovor na pitanje vijećnika Stefana Šestana sa prošle sjednice vijeća za krov na zgradi škole u Pićnu. Rekao je da je krov riješen, a „gurle“ još nisu, jer autodizalica zbog jake bure nije bila stabilna, pa se čeka smirenje vremenskih prilika za postavljanje oluka.

Potpredsjednik općinskog vijeća Ivan Franković pita da li se je konzultiralo sa građevinskom strukom prije nego se počne graditi potporni zid o tome da li će pucati spoj na potpornom zidu ako ga se naknadno bude nastavilo zidati.

Načelnik Dean Močinić je mišljenja da zid neće pucati, a projekt sanacije je napravio građevinski inženjer Edo Vretenar, te će se po projektu ići raditi.

Više se nitko nije javio za riječ, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić informirao da će se posljednja ovogodišnja sjednica općinskog vijeća održati 17.12.2024.godine, za što će vijećnici dobiti poziv.

Rad sjednice zaključen je u 19,15 sati.

Zapisničar:

Mirjana Ban

Predsjednik općinskog vijeća:

Daniel Stanić